

# 家居



家居小配饰,在房间中充当着重要的角色,它不仅可以帮助我们带来实际用途,还能使房间鲜活起来,犹如注入了新鲜血液一般。从家居小配饰中,我们也能看出主人的喜好,是浪漫型的,还是古典型,的还是充满意象的,它传达给人们的感情是不相同的。

## X “祥源·合肥通”项目签约仪式隆重举行

日前“祥源·合肥通”项目签约仪式在祥源集团五楼第一会议室隆重举行。祥源集团房产事业部总经理沈保山、合肥城市通卡股份有限公司总经理王家志、合肥祥源房地产开发有限公司总经理余方生、合肥祥源物业管理有限公司副总经理朱永生等有关领导出席了签约仪式。

“祥源·合肥通”项目是由合肥城市通卡股份有限公司、合肥祥源房地产开发有限公司两家联合,从民生角度出发,以提供增值服务为手段,在合肥“城市一卡通”的基础上全力打造的一项“便民、利民、惠民”升级工程。

“祥源·合肥通”充分应用现代智能卡、网络通信和计算机技术,在保留“城市一卡通”的全部原有功能外,成功引入“祥源会”会员管理系统、门禁管理系统和现金充值、物业类费用缴纳平台。届时,祥源地名下的业主通过持有“祥源·合肥通”,将可以更为便捷地享受到祥源地提供的各种增值服务和后续不断扩大的商业特许功能,在衣食住行各个领域轻松实现“一卡通行”。

据了解,“祥源·合肥通”项目是“城市一卡通”在全省范围内首次应用于住宅小区,在全国也处于领先水平。

该项目的施行对推进小区智能化水平乃至城市信息化水平都将产生重大意义和深远影响。

(黄凯)

## H 辉达公司党支部委员会成功升格

2010年5月5日,经逍遥津街道党工委研究决定,中共辉达公司党支部委员会正式升格为中共辉达公司党总支委员会。

中共辉达公司党支部成立于2004年,几年间,随着公司不断的发展,党员队伍不断壮大,党员人数由党支部成立之初的寥寥数人增加到现在的近40人。

辉达公司下辖十多个子公司,近千名员工,客观上已具备了成立党总支的条件。为适应新形势,切实加强党的领导,按照“有利于党员教育管理、有利于党员发挥作用”的原则,经请示逍遥津街道党工委同意,中共辉达公司党支部委员会升格为党总支委员会,下设四个党支部。经街道党工委批准,刘建淮同志任党总支书记,周跃明同志任党总支副书记,阮翠云、卢永兴、周英为党总支委员,分别负责纪律、组织、文体工作。

辉达公司党总支委员会的成立,是街道加强非公有制企业党组织建设,扩大党的覆盖面和影响力的重大举措,是企业发展经济的同时,专注党建工作的成果体现。

新当选的公司党总支书记刘建淮同志表示,今后要更加注重抓好企业党建工作,推动党建工作顺利开展;让更多积极要求进步而且符合党员标准的员工加入到党组织中来,为做强做大企业提供组织保证,求得更大的发展,促企业提速增效。至此,

中共辉达公司党总支建制正式构建成型,以后,党总支将按组织程序做好所属各项党建工作的开展。

(朱克辉)

展示销售、汽车用品、汽车置换、汽车文化、汽车服务为一体的综合性商场,以恢弘的体量和领先于汽车用品行业的前瞻规划,打造安徽汽车用品集散中心。(陈雪梅)

## A 安徽车市汽车用品广场“HOT”现象追踪

HOT,火热,轰动。安徽车市汽车用品广场开盘当日,用完美的成交率打破了之前的重重疑问。

5月29日,北二环双七路段,安徽国际汽车城旁,一座大型商业广场——4万m<sup>2</sup>安徽一站式汽车用品产业中心正式“擎动”全城。如果说当下的投资现状是“IT型投资时代”,那么未来的投资方向则是“汽车后时代”。

“最好的投资就是在最合适的地段赚最有价值的行业的钱。”这是千古不变的投资真理,也正是安徽车市赢得开门红的市场基石。

汽车后市场(又称汽车服务市场)是产业链中最稳定的利润来源,占总利润60-70%。2010年,总规模预测超过3000亿元。加上私家车主的整体汽车售后保养服务意识增强。中国的汽车后市场面临一个历史的发展机遇。

安徽车市依托于全市最好、最成熟的汽车市场——安徽国际汽车城,并对其进行产业延伸,前后整合,打造最完善的汽车产业集群。

安徽车市汽车用品广场定位于集汽车

## C 创景花园 艾粽飘香 邻里情长



为了构建和谐社区,增进邻里之间团结、和睦,6月13日下午,由合肥百尔室家物业管理有限公司主办、京狮·创景花园幼儿园协办的“艾粽飘香 邻里情长”大型社区文化文艺汇演活动,在创景花园住宅小区拉开帷幕。

本次文艺汇演活动共演出有舞蹈、安全队列表演、游戏、话剧、独唱等由业主、物业、幼儿园共同参与的10多个节目。期间还穿插了赠艾叶表我心和包粽子比赛等活动。通过本次活动的开展,不仅增进了邻里之间的交流,也进一步弘扬了我国传统的民俗文化,得到了广大业主的高度赞赏。

(刘伟)

# WM 望湖美家居

中国大型建材家居专业服务平台

## 7月3.4日 我在现场

国邦·望湖美家居2010夏季装修主场

**500元**

订单补贴,成交价基础上每单市场再补贴**500元**。

**60场**

60场品牌商户主题促销活动,以力度见实惠。

**4999元**

世界杯群雄逐鹿,赢取冠军奖金**4999元**。

**保障性装修**

保环保、保质量、保性价比、保业主满意。中央空调、免费停车、酒店餐饮、银行金融、便利超市……让购物无忧!

活动详情见现场公告

JCYUN 国林地板 奋斗·赢天下

MICAWA 美加华卫浴

鹤 柳 LONG CRANE DOORS 百年经典 享誉九州

美国 MN 墨林 美商企业

富得利地板 干丝鸟布艺 FUDELI FLOORING

买建材咨询专线 > 3618888/3506580 | 地址: 宿松路与南二环路 (东流路) 交口

公交路线: 城东南方向 1路\135路\150路\152路\157路\163路到张小郢站; 城西南方向 16路\157路到张小郢站; 城东南方向 1路\16路\117路\135路\152路\157\163路到张小郢站; 城西北方向 117路\157路到张小郢站 (南门换乘中心前一站)